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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Data: 25.11.2009 
Dahon si Crumpler se cuplează de Sărbători, la Veloteca. 

În decembrie, puteţi face orice combinaţie posibilă între o bicicletă pliabilă Dahon şi un rucsac sau o geantă-mesager 
Crumpler, iar noi vă vom împacheta totul la un pret mai mic cu 10%. Livrarea gratuită o dăm noi, cadou, 
cumpărătorului prin magazinul online. 
 

Este cu adevărat un cadou special, pentru cei care merită cu adevărat. Noi sperăm să profite de această unică ocazie toţi aceia 
care au stat pe gânduri până acum. O bicicletă specială are nevoie de un „harnaşament” care să îi facă cinste, să îi dea valoare, 
să o înnobileze. Un design velo urban şi modern pretinde şi o linie unică, un material fin, dar rezistent, atunci când vine vorba 
despre un bagaj preţios sau valoros. 
 
Propunerile noastre: 
- o geantă mesager Crumpler se va asorta de minune cu oricare dintre modelele Dahon: Briza, Curve, Glide, Vitesse D7, Mu. 
- un rucsac Crumpler se potriveşte perfect cu orice model sportiv Dahon: Matrix MK I şi MK II, sau JetStream P8. 
 

Dahon este o marcă americană de biciclete pliabile, care se diferenţiază de alte pliabile prin gama foarte largă de modele de 
toate tipurile: de şosea, de munte, de damă, de copii etc. 

Crumpler este o marcă australiană lansată de foşti curieri pe biciclete, care şi-au propus să revoluţioneze transportul personal 
de bagaje, acte, echipamente IT sau foto. 

Vă recomandăm să treceţi de urgenţă pe la magazin, pentru un ride test potrivit. 

Disponibil doar in decembrie, în limita stocului disponibil (destul de redus), la magazinul de biciclete Veloteca. 

Este de preferat să sunați înainte pentru a vi se confirma disponibilitatea. Prețurile sunt afişate pe paginile magazinului online.  
Noutățile, impresiile şi veştile bune le afişăm pe blog. 

Pro Memoria: 

Strada Levănţica nr. 37, sectorul 3, Bucureşti, cod 031401 [ http://www.veloteca.ro/Contact-Veloteca/ ] 

Un magazin unde puteţi găsi biciclete de toate felurile, pentru adulţi sau copii, accesorii, echipamente de oraş, de şosea şi de munte, rastele de 
biciclete, literatură de specialitate, hărţi sau ghiduri. 

La magazinul VELOTECA, unde este amenajat acum şi un showroom, sunt prezente mărci celebre atât din lumea accesoriilor de lux pentru 
biciclete, dar şi din lumea celebrelor biciclete de oraş clasice: Brooks, Brompton, Pashley, Electra, Dahon, Biologic, Crumpler, pe care le puteti 
cumpara doar de la www.veloteca.ro ! 

Luni – Vineri: 10.00 – 18.00 
Sâmbătă: 10.00 – 14.00 
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Multumim anticipat pentru vizita la magazin! 
‚velotecarii’ 

contact@veloteca.ro / 0745 751120 / 021 311.8269 
www.veloteca.ro / http://blog.veloteca.ro/  

VELOTECA. Dă valoare bicicletei tale! 

[VELOTECA susţine proiectele asociaţiei “BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA” (www.batesaua.ro)] 


